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Více odvahy k propojení 

Hornofalcská vědomostní platforma Evropského 

regionu Dunaj Vltava představuje zárodky projektu  

v oblasti „výzkum a inovace. “  

 
 

R E G E N S B U R G  /  W E L S .  Již podruhé v 

úterý jednala vědomostní platforma Evropského 

regionu Dunaj Vltava (ERDV). Jako výsledek mohlo 

30 účastníků, kteří se sešli k odborné výměně na 

Vysoké odborné škole v hornorakouském Welsu, 

prezentovat první společné návrhy projektů.  

Prof. Dr. Christine Schiller-Ripota, zastupující 

vedoucí kolegia Vysoké odborné školy Horní 

Rakousko a prof.  Dr. Alexander Jäger, náměstek 

děkana fakulty techniky a životního prostředí přivítali 

hosty ze sedmi dílčích regionů ERDV: „Těším se z 

iniciativy evroského regionu. Mám radost, že se 

hranice nadále otevírají i v oblasti vědy“, řekla 

Schiller-Ripota. Že prostředí Vysoké odborné školy 
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nabídlo výměně mezi odborníky tu správnou 

atmosféru, ozřejmil Jäger na základě působivých 

údajů: Odborná vysokoká škola Horní Rakousko má 

se 14 miliony eur aktuálně nejvyšší obrat v oblasti 

výzkumu a vývoje v celé německojazyčné oblasti.  

Eva Birner, tématická manažerka vědomostní 

platformy výzkum a inovace, a Markus Meinke, 

koordinátor projektu Evropského regionu za Horní 

Falc informovali odborníky o možnostech 

projektového financování v rámci programů EU. 

Společně s nimi stanovili pracovní priority pro další 

roky.  Nejvyšší prioritou je přitom vytvoření sítě v 

oblasti vědy a hospodářství,  vyhotovení mapy s 

kooperacemi na poli výzkumu a inovace v rámci 

Evropského regionu stejně tak jako docílení vyššího 

přílivu investic do výzkumu a vývoje. Dr. Radek 

Novotný z Výzkumného ústavu lesního hospodářství 

a myslivosti v Jílovišti (Vysočina) navíc zdůraznil, že 

Evropský region Dunaj Vltava by měl především 

tvořit prostor pro partnery, kteří jsou ochotni 

spolupracovat a poukázal na to, že je třeba více 

odvahy k propojení. Odborníci si byli zajedno, že 

brzká realizace společných výzkumných projektů 

tvoří významnou součást jejich další činnosti.  

Že odpovídající projektový  potenciál již  existuje a 

že vznikl prostor pro další propojení, dokázaly 

výsledky pracovních skupin, ve kterých se experti 

radili.  Tak vzniklo hned několik zárodků inovativních 

přeshraničních kooperací: 
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● Profesor Otomar Linhart z Fakulty rybářství a 

ochrany vod Jihočeské univerzity  chce koncipovat 

trilaterální projekty v oblasti monitorování vodstva a 

a ryb a má příští týden za tímto účelem dojednané 

první schůzky s partnery  z rakouských a bavorských  

členských regionů ERDV. 

● Profesor Norbert Müller z Univerzity Johannese 

Keplera v Linci usiluje o rozšíření výzkumné 

struktury společným pořízením  transmisního 

elektronového mikroskopu a realizaci přeshraničního 

vzdělávání doktorantů.   

● Alexander Kaufmann z Dolního Rakouska představil 

ideu  projektu  „Dream“, v jehož rámci má být kromě 

vícera měřících stanic  podél Dunaje zřízena i 

výzkumná loď, jejímž cílem bude zlepšení 

managementu říční krajiny. 

Eva Birner a Markus Meinke vnesli do debaty kromě 

toho ještě tři návrhy projektů, na které byla 

vědomostní platforma zčásti předem oslovena. Tak 

např. nabízí na clustery orientiertovaný regionální 

informační  systém  CORIS softwarové řešení, s 

nímž by se dala zhotovit inovační mapa Evropského 

regionu spolu s  přehledem projektů.  Odborné 

učiliště ve Wiesau (obor kov) se chce propojit s 

rakouskými a českými vysokými školami, aby v 

mladých lidech vznikalo povědomí o inovacích již 

během vzdělávacího procesu. Bavorské a rakouské 

inovační vouchery, jimiž je podporována spolupráce 

mezi menšími podniky a výzkumnými zařízeními, 
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mají být do budoucna v zemích ERDV lépe 

navzájem uznávány,  aby se posílila inovační síla.  

Další jednání vědomostní platformy „Výzkum a 

inovace“ se bude konat na podzim tohoto roku v 

jedom z českých členských regionů. Do té doby by 

se měly dostavit první výsledky projektů.  

Projekt je podporován Bavorským státním 

ministerstvem hospodářství, infrastruktury, dopravy  

a technologie stejně tak jako programem Cíl 3 

Svobodný stát Bavorsko – Česká republika. 
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